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ATA DA 6a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1o PERÍODO DA 20a LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO 

Em 18 de fevereiro de 2025, às 8h30min, no Plenário Léo Franklin e por meio virtual, a 

Câmara Municipal de Imperatriz esteve reunida em Sessão Ordinária. Participaram os vere-

adores: Adriano Lima Brito, Alcemir da Conceição Costa, Aurélio Gomes da Silva, Elias Ferreira 

de Holanda Júnior, Francisco Messias da Silva, Jhony dos Santos Silva, João Ferreira da Gama 

Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa, Mesaac Cirqueira Santiago, Raymara Carvalho Lima Cruz, Re-

nata Sousa Nascimento, Rosângela Aparecida Barros Curado, Rodrigo Silva de Medeiros Pas-

sos, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Whalassy  de Oliveira Barros, Wanderson 

Manchinha Silva Carvalho, Whelberson Lima Brandão e o presidente, Adhemar Alves de Freitas 

Júnior. Ausentes: Amauri Alberto Pereira de Sousa e Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa. Verifi-

cado quórum regimental, a vereadora Rosângela Aparecida Barros Curado procedeu à lei-

tura dos versículos de 1 a 5 do capítulo 24 do livro de Salmos da Bíblia Sagrada. Logo depois, 

o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, declarou aberta a 6a Sessão Ordinária do 1o 

Período da 20a Legislatura e autorizou o primeiro-secretário, Wanderson Manchinha Silva 

Carvalho, a proceder à leitura da ata da sessão anterior, ocasião em que o vereador Rodrigo 

Silva de Medeiros Passos solicitou dispensa do procedimento, proposta que foi aceita, 

quando o presidente submeteu a votação o referido documento, que foi aprovado pela una-

nimidade dos edis participantes. Na sequência, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Jú-

nior, autorizou o primeiro-secretário, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, a proceder à 

leitura da correspondência recebida, que constava da Notificação Extrajudicial, do sócio admi-

nistrador da Clínica de Nefrologia de Imperatriz, Antonio Dantas Silva Júnior, que, dentre outas 

razões, considerando a necessidade vital da continuidade da terapia renal substitutiva aos paci-

entes que dela necessitavam, solicitava, em caráter de urgência, que a secretaria municipal de 

Saúde providenciasse a quitação dos débitos com essa empresa, visto que os pacientes em 

programa estarão sob risco de morte caso a terapia seja descontinuada e a Clínica, não tendo 

mais nenhuma condição de viabilizar a continuação do tratamento sem o repasse dos recursos 

já enviados pelo Fundo Nacional de Saúde - FNS, seria compelida involuntariamente ao cance-

lamento do contrato. Ato contínuo, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, autorizou 

o primeiro-secretário, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, a proceder à leitura do Expedi-

ente da Casa, que constava da apresentação, discussão e votação de: Moção de Aplauso No 

2/2025, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, aos policiais militares do 3o Batalhão 

de Polícia Militar, Paulo Weberth dos Santos e Gerffesson Leonardo Vieira Fried, pela pronta 

ação que resultou na prevenção de ato de suicídio, ao impedirem que cidadão atentasse contra 

a própria vida por enforcamento, ato corajoso de grande humanidade que demonstra o compro-

misso dos policiais em proteger não apenas a ordem pública, mas também a integridade física e 

emocional dos cidadãos; Moção de Honra No 1/2025, de autoria do vereador Adhemar Alves de 

Freitas Júnior, à atleta Alice Jacinto, em reconhecimento à brilhante conquista no TMB Platinum 
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Ciclo, realizado em São Paulo, na categoria Sub 13 da modalidade Tênis de Mesa, em que de-

monstrou talento, dedicação e espírito esportivo, ao conquistar a medalha de ouro e garantir 

vaga na Seleção Brasileira de Tênis de Mesa; e doze Indicações: No 32/2025, de autoria do 

vereador Alcemir da Conceição Costa, ao Prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário mu-

nicipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da recuperação 

da Av. Tropical Sul, no trecho compreendido entre a marginal da Rodovia BR-10 e a Av. Jacob, 

no Jardim Tropical; No 42/2025, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Rildo de 

Oliveira Amaral e ao Secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino 

Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica, com meios-fios e sarjetas, das Ruas 2, 3, 5 e 6, 

na Vila Vitória; No 64/2025, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Rildo 

de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marce-

lino Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da Av. Liberdade, com 

drenagem profunda, meios-fios e sarjetas, localizada entre as Rua Dom Pedro II e do Oratório, 

no Parque Anhanguera; No 72/2025, de autoria do vereador Rodrigo Silva de Medeiros Passos, 

ao governador Carlos Orleans Brandão Júnior, ao secretário de Estado de Infraestrutura, Aparí-

cio Bandeira Filho, ao presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense, 

Vagtônio dos Santos Brandão, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da firmação de parceria 

para a revitalização do parquinho localizado na Av. Beira Rio; No 78/2025, de autoria da verea-

dora Raymara Carvalho Lima Cruz, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e à secretária municipal 

de Educação, Genilza Sipião Oliveira, da reforma da Escola Municipal São Francisco, na Vila 

Chico do Rádio; No 90/2025, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao deputado 

federal Josivaldo dos Santos Melo, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da firmação de parceria 

para a pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da Rua Raimundo Bandeira Barros, entre as 

Ruas Eldorado e do Sol, no Parque das Palmeiras I; No 100/2025, de autoria do vereador Wan-

derson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral, ao secretário municipal 

de Esporte, Lazer e Juventude, Getúlio Ferreira Mello Junior, e ao secretário municipal de Infra-

estrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da firmação de parceria para 

a reforma da quadra da Praça da Voz, no Parque Alvorada II; No 136/2025, de autoria da verea-

dora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao superintendente de 

Limpeza Urbana, Manoel Conceição de Almeida, da implantação do serviço de coleta de lixo no 

Povoado Altamira, na Rodovia Padre Josimo Tavares (MA-386), antiga Estrada do Arroz; No 

150/2025, de autoria do vereador João Ferreira da Gama Júnior, ao governador Carlos Orleans 

Brandão Júnior, ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo e ao prefeito Rildo de Oliveira 

Amaral, da firmação de parceria para a recuperação da Av. da Universidade, antiga Bayma Jú-

nior, da Av. Pedro Neiva de Santana à Universidade Federal do Maranhão - UFMA; No 13/2025, 

de autoria da vereadora Jorgiana Pinheiro Sousa, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao se-

cretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, da reconstrução da ponte do riacho 
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Capivara, na Rua Ayrton Senna, no Bairro 5 Irmãos, e da desobstrução da grota também locali-

zada no referido bairro; No 105/2025, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito 

Rildo de Oliveira Amaral, ao secretário municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, e à 

secretária municipal de Educação, Genilza Sipião Oliveira, da construção da Unidade Básica de 

Saúde - UBS e da finalização da construção da creche, ambas no Bairro Itamar Guará; No 

145/2025, de autoria da vereadora Rosângela Aparecida Barros Curado, ao governador Carlos 

Orleans Brandão e ao secretário de Estado da Saúde, Tiago José Mendes Fernandes, da insta-

lação no Município de Unidade de Especialidades Odontológicas - UEOM, do Programa Sorrir. 

Imediatamente, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, expôs a discussão a Moção 

de Aplauso de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, que argumentou que a proposi-

ção visava ao reconhecimento do ato de bravura e humanidade dos policiais militares Paulo 

Weberth dos Santos e Gerfferson Leonardo Vieria Fried, ao evitarem suicídio que se encontrava 

em vias de se consumar. Ao fazerem uso da palavra, testemunharam a abnegada dedicação dos 

referidos policiais militares objetos da matéria em discussão e solicitaram permissão para subs-

crever a matéria os edis Rosângela Aparecida Barros Curado, Adriano Lima Brito, Elias Ferreira 

de Holanda Júnior, Adhemar Alves de Freitas Júnior, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Ru-

bem Lopes Lima, Alcemir da Conceição Costa, Terezinha de Oliveira Santos, Jorgiana Pinheiro 

Sousa, Mesaac Cirqueira Santiago, Raymara Carvalho Lima Cruz e Whalassy  de Oliveira Bar-

ros. Como ninguém mais se pronunciasse, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, 

submeteu a votação a Moção de Aplauso No 2/2025, que foi aprovada pela unanimidade dos 

edis participantes. Instantes depois, expôs a discussão a Moção de Honra de sua autoria, 

momento em que assinalou a relevância do reconhecimento do talento de jovens que sobressa-

íam pela excelência do desempenho nas atividades que exerciam, a exemplo da estudante Alice 

Jacinto, que, por meio da dedicação e espírito esportivo, conquistara a primeira classificação no 

TMB Platinum Ciclo, realizado em São Paulo. Ao fazerem uso da palavra, dispuseram-se a subs-

crever a matéria os edis Rubem Lopes Lima e Francisco Messias da Silva, que frisou a impor-

tância do esporte para a qualidade de vida dos jovens. Como ninguém mais se manifestasse, 

o primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, submeteu a votação a Moção 

de Honra No 1, que foi aprovada pela unanimidade dos edis participantes. Na sequência, 

expôs a discussão a Indicação de autoria do vereador Alcemir Conceição Costa, que, consi-

derando a importância da Av. Tropical Sul para o fluxo do trânsito no Bairro Jardim Tropical, 

destacou a necessidade da recuperação dessa via pública no trecho compreendido entre a Av. 

Jacob e a Rodovia BR-10. Ao fazerem uso da palavra, solicitaram permissão para subscrever a 

matéria os edis Mesaac Cirqueira Santiago, Adhemar Alves de Freitas Júnior, Whalassy  de Oli-

veira Barros, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Raymara Carvalho Lima Cruz, Jorgiana Pi-

nheiro Sousa, Elias Ferreira de Holanda Júnior, Rubem Lopes Lima, Adriano Lima Brito, Jhony 

dos Santos Silva e Francisco Messias da Silva. Como não se registrasse mais nenhum pro-

nunciamento, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação a Indica-

ção No 32/2025, que recebeu a aprovação da unanimidade dos edis participantes. 
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Imediatamente, expôs a discussão a Indicação de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, 

que comentou que se encontrava desprovida de pavimentação mínima que fosse as ruas da Vila 

Vitória, onde requeria a pavimentação asfáltica (com meios-fios e sarjetas) das Ruas 2, 3, 5 e 6. 

Ao fazerem uso da palavra, dispuseram-se a subscrever a matéria os edis Whelberson Lima 

Brandão, Jhony dos Santos Silva, João Ferreira da Gama Júnior, Aurélio Gomes da Silva, Me-

saac Cirqueira Santiago, Aurélio Gomes da Silva, Whalassy  de Oliveira Barros, Adriano Lima 

Brito, Mesaac Cirqueira Santiago, Rosângela Aparecida Barros Curado, Jorgiana Pinheiro 

Sousa, Rodrigo Silva de Medeiros Passos e Jhony dos Santos Silva. Como ninguém mais se 

manifestasse, o primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, submeteu a 

votação a Indicação No'42/2025, que foi aprovada pela unanimidade dos edis participantes. 

Ato contínuo, expôs a discussão a Indicação de autoria do vereador Whelberson Lima Bran-

dão, que enfatizou a relevância da Av. Liberdade para o regular fluxo do trânsito no Parque 

Anhanguera, onde se fazia urgente a execução de pavimentação asfáltica ou bloqueteamento 

(com drenagem profunda, meios-fios e sarjetas). Ao fazerem uso da palavra, solicitaram permis-

são para subscrever a matéria os edis Raymara Carvalho Lima Cruz e Rubem Lopes Lima. Como 

não se registrasse mais nenhum pronunciamento, o primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva 

de Medeiros Passos, submeteu a votação a Indicação No 64/2025, que recebeu a aprovação 

unânime dos edis participantes. Logo depois, expôs a discussão a Indicação de autoria do 

vereador Rodrigo Silva de Medeiros Passos, que realçou a urgência da necessidade, em bene-

fício das crianças que frequentavam o parquinho da Av. Beira Rio, da firmação de parceria para 

a revitalização desse playground. Ao fazerem uso da palavra, dispuseram-se a subscrever a 

matéria os edis Wanderson Manchinha Silva Carvalho, João Ferreira da Gama Júnior, Whalassy  

de Oliveira Barros, Jhony dos Santos Silva, Raymara Carvalho Lima Cruz, Jorgiana Pinheiro 

Sousa, Adriano Lima Brito, Mesaac Cirqueira Santiago, Francisco Messias da Silva, Aurélio Go-

mes da Silva, Terezinha de Oliveira Santos, Rosângela Aparecida Barros Curado e Whelberson 

Lima Brandão. Nessa ocasião, o vereador João Ferreira da Gama Júnior observou que o maior 

beneficiário da reforma reivindicada no logradouro objeto da proposição seria o próprio Municí-

pio, visto que a frequência de famílias ao local se refletia diretamente no comércio local, após o 

que o edil Jhony dos Santos Silva sugeriu ao autor da matéria o acréscimo de reforma nas qua-

dras de esporte, no que foi seguido pelo colega Whelberson Lima Brandão, que sugeriu o acrés-

cimo da instalação de banheiro químico no local. Como ninguém mais se manifestasse, o pri-

meiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, submeteu a votação a Indicação 

No 72/2025, que foi aprovada pela unanimidade dos edis participantes. Na sequência, expôs 

a discussão a Indicação de autoria da vereadora Raymara Carvalho Lima Cruz, que ressaltou 

a suma importância da reforma da Escola Municipal São Francisco, na Vila Chico do Rádio, visto 

que o abandono dessa unidade educacional vinha se refletindo em sérios prejuízos aos estudan-

tes e respectivas famílias desse povoado, que clamavam pela retomada da reforma, dentre ou-

tras medidas sanadoras das condições de precariedade a que fora relegada a escola objeto da 

proposição em discussão. Ao fazerem uso da palavra, solicitaram permissão para subscrever a 
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matéria os edis Francisco Messias da Silva, Whelberson Lima Brandão, Mesaac Cirqueira San-

tiago, Whalassy  de Oliveira Barros, Adriano Lima Brito, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Elias 

Ferreira de Holanda Júnior, Terezinha de Oliveira Santos, João Ferreira da Gama Júnior, Jhony 

dos Santos Silva, Rosângela Aparecida Barros Curado, Jorgiana Pinheiro Sousa e Aurélio Go-

mes da Silva. Como não se registrasse mais nenhum pronunciamento, o primeiro-vice-presi-

dente, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, submeteu a votação a Indicação No 78/2025, que 

recebeu a aprovação unânime dos edis participantes. Ato contínuo, expôs a discussão a 

Indicação de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, que apontou a necessidade da 

pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da Rua Raimundo Bandeira Barros (entre as Ruas 

Eldorado e do Sol), no Parque das Palmeiras II, onde a comunidade clamava por melhores con-

dições de infraestrutura. Ao fazerem uso da palavra, dispuseram-se a subscrever a matéria os 

edis Jhony dos Santos Silva, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Mesaac Cirqueira Santiago, 

Terezinha de Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Adriano Lima Brito, Jorgi-

ana Pinheiro Sousa, Raymara Carvalho Lima Cruz, João Ferreira da Gama Júnior, Whalassy  de 

Oliveira Barros, Rosângela Aparecida Barros Curado e Elias Ferreira de Holanda Júnior. Como 

ninguém mais se manifestasse, o primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de Medeiros Pas-

sos, submeteu a votação a Indicação No 90/2025, que foi aprovada pela unanimidade dos 

edis participantes. A seguir, expôs a discussão a Indicação de autoria da vereadora Terezi-

nha de Oliveira Santos, que comentou que, embora fosse pequeno, o Povoado Altamira (na Ro-

dovia Padre Josimo Tavares - MA-386), clamava por providências quanto à coleta de lixo, visto 

que se acumulava grande volume de detritos, de modo que já atraía urubus, razão pela qual se 

fazia urgente a adoção de medidas sanadoras dessa situação. Ao fazerem uso da palavra, soli-

citaram permissão para subscrever a matéria os edis Whalassy  de Oliveira Barros, Jorgiana 

Pinheiro Sousa e Mesaac Cirqueira Santiago. Como não se registrasse mais nenhum pronun-

ciamento, o primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, submeteu a vota-

ção a Indicação No 136/2025, que recebeu a aprovação unânime dos edis participantes. Ime-

diatamente, expôs a discussão a Indicação de autoria do vereador Wanderson Manchinha 

Silva Carvalho, que advertiu para os riscos de acidentes, sobretudo com crianças, por conse-

quência das más condições de conservação em que se encontrava a quadra ao ar livre localizada 

a Praça da Voz, no Parque Alvorada II. Ao fazerem uso da palavra, solicitaram permissão para 

subscrever a matéria os edis Jhony dos Santos Silva, Mesaac Cirqueira Santiago, Rodrigo Silva 

de Medeiros Passos, Adhemar Alves de Freitas Júnior, Whalassy  de Oliveira Barros, Elias Fer-

reira de Holanda Júnior, João Ferreira da Gama Júnior, Adriano Lima Brito, Jorgiana Pinheiro 

Sousa e Rosângela Aparecida Barros Curado. Neste ínterim, a vereadora Raymara Carvalho 

Lima Cruz convidou a todos os edis a comparecerem ao lançamento, pela Secretaria Municipal 

de Governo e Projetos Estratégicos, da programação do carnaval, no dia seguinte, no Conser-

vatório Dramático e Musical de Imperatriz. Como ninguém mais se manifestasse, o presidente, 

Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação a Indicação No 100/2025, que foi apro-

vada pela unanimidade dos edis participantes. Ato contínuo, expôs a discussão a Indicação 
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de autoria do vereador João Ferreira da Gama Júnior, que destacou a necessidade da recupe-

ração do trecho da Av. da Universidade compreendido entre a Av. Pedro Neiva de Santana e a 

Universidade Federal do Maranhão - UFMA. Ao fazerem uso da palavra, dispuseram-se a subs-

crever a matéria os edis Renata Sousa Nascimento, Raymara Carvalho Lima Cruz, Mesaac Cir-

queira Santiago, Wanderson Manchinha Silva Carvalho e Adhemar Alves de Freitas Júnior, que 

assinalou a gravidade das más condições da Av. da Universidade, visto que localizada no Bairro 

Bom Jesus, que era um dos que mais cresciam na cidade, a propósito do que reclamou da mo-

rosidade na solução de impasse na execução de obra de drenagem gerado pela ocupação irre-

gular de área à margem de riacho. Como não se registrasse mais nenhum pronunciamento, o 

presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação a Indicação No 150/2025, 

que recebeu a aprovação unânime dos edis participantes. Logo depois, expôs a discussão a 

Indicação de autoria da vereadora Jorgiana Pinheiro Sousa, que lamentou a precariedade das 

condições de infraestrutura do Bairro 5 Irmãos, onde os moradores clamavam pela reconstrução 

da ponte do riacho Capivara localizada na Rua Ayrton Senna, assim como pela desobstrução da 

grota também localizada no referido bairro. Ao fazerem uso da palavra, solicitaram permissão 

para subscrever a matéria os edis Aurélio Gomes da Silva, Mesaac Cirqueira Santiago, Adhemar 

Alves de Freitas Júnior, Adriano Lima Brito, Whalassy  de Oliveira Barros, Terezinha de Oliveira 

Santos, Jhony dos Santos Silva e Francisco Messias da Silva. Como ninguém mais se mani-

festasse, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação a Indicação No 

13/2025, que foi aprovada pela unanimidade dos edis participantes. Na sequência, expôs a 

discussão a Indicação de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que frisou a necessidade 

da retomada da construção de Unidade Básica de Saúde - UBS e a finalização da construção de 

creche, no Conjunto Residencial Itamar Guará, onde a comunidade reclamava a adoção de me-

didas a esse respeito. Ao fazerem uso da palavra, dispuseram-se a subscrever a matéria os edis 

Jorgiana Pinheiro Sousa, Francisco Messias da Silva, Rosângela Aparecida Barros Curado, 

Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Renata Sousa Nascimento, Mesaac Cirqueira Santiago, 

Whelberson Lima Brandão, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Adriano Lima Brito, Terezinha de 

Oliveira Santos, Whalassy  de Oliveira Barros, João Ferreira da Gama Júnior, Elias Ferreira de 

Holanda Júnior, Adhemar Alves de Freitas Júnior, que lembrou que por muitos anos a UBS fun-

cionou em casa alugada que não atendia a contento as necessidades da comunidade, enquanto 

a creche se encontrava em reforma desde dez anos, após o que reconheceu o mérito da verea-

dora Rosângela Aparecida Barros Curado pela doação da área onde fora construída a UBS do 

Conjunto Residencial Itamar Guará. Como ninguém mais se manifestasse, o presidente, Ad-

hemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação a Indicação No 105/2025, que foi apro-

vada pela unanimidade dos edis participantes. Na sequência, expôs a discussão a Indicação 

de autoria da vereadora Rosângela Aparecida Barros Curado, que, ao se dirigir à Tribuna, en-

fatizou a relevância da assistência à saúde para a qualidade de vida e a própria sobrevivência, 

a propósito do que lamentou que o Município se encontrasse desprovido de atendimento odon-

tológico tanto em nível básico quanto da média complexidade, de modo que, embora a 
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assistência básica viesse sendo ativada, ainda havia grande carência nessa área, momento em 

que observou que Imperatriz polarizava grande região, de forma que se fazia necessária a im-

plantação na cidade de Unidade de Especialidades Odontológicas - UEOM, do Programa Sorrir, 

que incluía amplo atendimento. Neste ínterim, na condição de presidente da Comissão Perma-

nente de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, o vereador Francisco Messias da Silva 

convidou os demais parlamentares a participar, na tarde daquela data, da assembleia geral do 

Sindicato dos Trabalhadores em Estabelecimentos de Ensino de Imperatriz - STEEI, do qual era 

também presidente Ao fazerem uso da palavra, dispuseram-se a subscrever a matéria os edis 

Jorgiana Pinheiro Sousa, Elias Ferreira de Holanda Júnior, João Ferreira da Gama Júnior, Ro-

drigo Silva de Medeiros Passos, Jhony dos Santos Silva, Aurélio Gomes da Silva, Terezinha de 

Oliveira Santos, Adriano Lima Brito, Mesaac Cirqueira Santiago, Francisco Messias da Silva, 

Renata Sousa Nascimento, Whalassy  de Oliveira Barros e Adhemar Alves de Freitas Júnior. 

Como não se registrasse mais nenhum pronunciamento, o presidente, Adhemar Alves de 

Freitas Júnior, submeteu a votação a Indicação No 145/2025, que recebeu a aprovação unâ-

nime dos edis participantes. Instantes depois, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, 

abriu inscrições a pronunciamentos no Grande Expediente, quando nenhum dos presentes se 

inscreveu. Como nada mais houvesse a tratar, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, 

deu por encerrada a Sessão. Tasso Assunção, secretário ad hoc, lavrou a presente ata, que, 

após revisada pela servidora Zilda de Carvalho Pereira, vai assinada pelos membros da 

Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin, da Câmara Municipal de Imperatriz, Estado do Mara-

nhão, em 18 de fevereiro de 2025. 

Adhemar Alves de Freitas Júnior 

Presidente 

Rodrigo Silva de Medeiros Passos 
Primeiro vice-presidente 

Rubem Lopes Lima 
Segundo vice-presidente 

Wanderson Manchinha Silva Carvalho 
Primeiro-secretário 

Whelberson Lima Brandão 
Segundo-secretário 

 


